NEV:

Linearis algebra gyak.

1. réopdolgozat
2012. februar 27.
A csoport

Figyelem! A feladatok megoldasanal NEM csak a végeredményt értékelem.
1. Feladat. (5 pont) Szamolja ki az aldbbi determinansokat:

4 -1 0 4
:15 :g 31 -1 1 |
P -4 3 0 -1

-3 -4 2 0

W O

2. Feladat. (4 pont) Hatarozza meg az AC' — BT métrixot, ha
3 0

3 -2 0 2 =2
a= 2 )os=(5 3 5)e=(13)

3. Feladat. (1 pont) Egy paralelogramma nem parhuzamos oldalai az origobol kiindulo (2, —1) és (5, —4) helyvekto-
rokkal adhatok meg. Mekkora ezen paralelogramma teriilete?



NEV:

Linearis algebra gyak.

1. ropdolgozat
2012. februar 27.
B csoport

Figyelem! A feladatok megoldiasanal NEM csak a végeredményt értékelem.
1. Feladat. (4 pont) Hatarozza meg az AT — BC maétrixot, ha
3 0
2 =2 3 =2 0
el ) 3) (03 5)

2. Feladat. (1 pont) Egy paralelogramma nem péarhuzamos oldalai az origobol kiindulo (-5, 8) és (—2,4) helyvekto-
rokkal adhatok meg. Mekkora ezen paralelogramma, teriilete?

3. Feladat. (5 pont) Szamolja ki az alabbi determinansokat:

0 3 3 -3 0 -2 -1
1 1 1 —4

2 1 1 !

s 9l 1 2 2 -4
4 0 3 4



NEV:

Linearis algebra gyak.

1. ropdolgozat
2012. februar 27.
C csoport

Figyelem! A feladatok megoldiasanal NEM csak a végeredményt értékelem.

1. Feladat. (4 pont) Hatarozza meg az AB — CT maétrixot, ha

3 0
2 -2 4 -2 0
a=(12) e )oe=| 2 -
1 -5 2 -1 -5 1 _5
2. Feladat. (5 pont) Szamolja ki az alabbi determinansokat:
9 3 9 -2 1 =3 0
-4 2 =2 2
3 0 3 |, s 4 1 0 !
1 -2 =2

-1 1 -4 -1

3. Feladat. (1 pont) Egy paralelogramma nem parhuzamos oldalai az origobol kiindulo (—8,5) és (9, —5) helyvekto-
rokkal adhatok meg. Mekkora ezen paralelogramma teriilete?



